
実施日時 ： 1月27日 （土）

入館者数 ：     　852人

  《 意見、感想など 》●…改善して欲しい事。要望。　　

《 市 内 》
・ イルカショーが楽しくてよかったです … （ 小学生女 ）
・ イルカのショーが楽しかったです … （ 小学生女 ）
・ いるかしょう … （ 小学生女 ）
・ イルカとかかわいかった … （ 高校生女 ）
・ とても楽しかったです … （ 30代女 ）
● 子ども向けのイベントをもっとふやしてほしい（ 3～5才くらい ）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　…（ 30代女 ）

＜回答＞ 幼児・親子向けプログラムを企画・実施し、来館した
親子連れの多くが参加できるよう努めます。

● パスポートを購入したのでたくさん見にこようと思います。
　 写真撮れるコーナーがほしい … （ 40代女 ）　

＜回答＞ 写真を撮れるコーナーは設けてませんが、館内での
撮影は自由です（ただし、水辺の小動物はフラッシュ
撮影禁止）。生物を背景に様々な写真を撮影してくだ
さい。

《 県 内 》
・ ラッコがかわいかった。魚のおよぎがはやい … （ 10代女 ）
・ ラッコがかわいい … （ 20代女 ）
● 名前の説明がない魚がいたので気になりました … （ 20代女 ）

＜回答＞ ご指摘ありがとうございます。再度確認し、漏れのな
いようにします。

● 室内はいつ来てもキレイで気持ちがいいです。
　 キッズスペースの拡大希望です。（ 何気に子供達が楽しむので ）

  … （ 30代男 ）
＜回答＞ 建物の構造上、拡大は難しいです。混雑時は、３０

分を目安にお互い譲り合ってご利用ください

《 県 外 》
・ またいるかに会いに来ます … （ 40代男 ）

平成29年度 水族館館内アンケート調査結果（1月分）

　サンプル数：　50人（男16人、女34人）　

貴重なご意見ありがとうございました。
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